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ATA DA 3" SESSÃO EXTRAORDINÁRN DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19A

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICTPAL DE PAU DOS FERROS, RN.

Aos sete dias de junho de dois mil e vinte e três, às nove horas, reuniram-se os
Senhores Vereadores e Vereadoras no Salão Nobre Antônio Alvino de Souza da
Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho, no 1291, nesta cídade, cujo evento
foi coordenado pelo Excelentíssimo Senhor Presidente, José Alves Bento, mediante
convocação através de grupo de WratsApp, a todos os vereadores e vereadoras,
para participarem da 2a Sessâo Extraordinária da 3a Sessão legislativa da 194
Legislatura, com o objetivo de apreciar uma matéria do Poder Executivo. O
Excelentíssimo Senhor Presidente, cumprimentou a todos que se encontravam de
forma virtual através das redes sociais, e os demais presentes. Prosseguindo a
Sessão, a 1a Secretária, a Vereadora FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES
(BOLINHA), realizou a conferência de quórum, na mediada em que do coletivo de 11
(onze) vereadores/as, em que se registrou a presença de 11 (onze) conforme atesta
lista de presença constante nesta ata, declarando, portanto, existência de quorum.
Estavam presentes os vereadores: 1. ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA
(LEKA FRENTISTA); 2. CELIO DE QUEIROZ LOPES (CELIO DA FARMACIA); 3.
JOSE ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO); a. FRANCISCO JOSE FERNANDES
DE AQUINO (GORDO DO BAR); 5. FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS
NASARIO; 6. FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES (BOLINHA); 7. JOSEFA
ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA; 8. REGINALDO ALVES DA SILVA; 9. IGRIGINA
DAYANA MAIA COSTA; 10. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (GUGU
BESSA); 11. ZÉLIA MARIA LEITE. Havendo existência de quorum suficiente, o
Presidente da Casa declarou aberta a 3a sessão extraordinária da 19a nona
Legislatura, Em seguida, a 1a Secretáriafez a leitura da ordem do dia. MENSAGEM
DE VETO . NO OOO2I2O23 - MARIANNA ALMEIDA NASCIMENTO VETO TOTAL:
PROJETO DE LEt No 2126t2023 ',QUE INST|TUI O PROJETO "PRAÇA VIVA" E DA
OUTRAS PROUDÊNCIAS., Vice |íder do Governo FRANCISCO GUTEMBERG
BESSA DE ASSIS (GUGU BESSA): Cumprimentou os nobres pares e público
presente. Pediu aos demais colegas Vereadores que já havia o estudo do
DEMUTRAN, que não tem viabilidade de interditar a Rua José Alves de Queiroz,
todos sabem da problemática que temos, quando se tem carreta, caminhão que se
quebra, quando passa um dia para ser puxado na independência, quando os guinchos
não estão aqui da RECOREL. Que tem certeza que todos os colegas Vereadores e
população vão entender o porquê está sendo vetado hoje, nesse PROJETO No
141712023 pediu a colaboração e que todos revejam, que tem o SAMU que sai
daquela principal avenida, tem colégios também e que vejam com prioridade esse
veto. O Vereador ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA (LEKA FRENTISTA):
Cumprimentou os nobres pares e público presente. Mencionou seis artigos que tem
no projeto e que não havia necessidade de votar contra o mesmo, mas cabia a cada
um se posicionar e dar seu voto positivo ou não. Em seguida afirmou que votaria
contra esse veto. O Vereador FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASARIO:
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Cumprimentou os nobres pares e público presente, parabenizou o vereador
ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA (LEKA FRENTISTA), pela iniciativa, e que
sabia que a intenção dele era a melhor para a população. Falou ainda que ele mesmo
era prova do tráfego de pessoas doentes naquela rua, transitando para o hospital e
que todos tende a passar pela Rua do Quartel para cortar caminho. Hoje a gente tem
uma Rua asfaltada e naturalmente sempre pega um caminho mais rápido, e essa hoje
seria a Rua do Quartel, por isso iria votar contra. Vereador FRANCISCO JOSE
FERNANDES DE AQUINO (GORDO DO BAR): Cumprimentou os nobres pares e
público presente. Disse que era ineficiência do poder público, onde o mesmo vem
dizendo á muito tempo. Disse que o DEMUTRAN de Pau dos Ferros não funciona,
pois não tem parte humana. Que o executivo vim dizer que não pode funcionar em
um dia de domingo das 14:00 às 17:00 naquela Rua? Quatro horas apenas. É
ineficiência e afirmou ao Vereador ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA (LEKA
FRENTISTA) que votaria contra pois era uma ineficiência do poder executivo.
Vereador REGINALDO ALVES DA SILVA: Cumprimentou os nobres pares e público
presente. Parabenizou o Vereador ALEXSANDER MAGNUS NUNES ROCHA (LEKA
FRENTISTA) ainda mais pela coragem e ousadia de lutar para derrubarem esse veto,
pois esse veto não justificava nada. Pediu para todos serem francos e relatou que em
uma FINECAP as ruas são interditadas. Dessa forma não pensam nas ambulâncias?
Que sejam coerentes e falem que a Gestora pediu para derrubar esse veto, e que a
situação iria votar para acompanhar o pensamento do grupo e não pela justiÍicativa.
Pois nâo vê problema algum de se interditar uma rua um dia, quatro horas. Que
tenham uma justificativa técnica. Pediu que cada um votasse de forma consciente. O
Vereador CELIO DE QUEIROZ LOPES (CELIO DA FARMACIA): Cumprimentou os
nobres pares e público presente. Parabenizou o Vereador ALEXSANDER MAGNUS
NUNES ROCHA (LEKA FRENTISTA) pelo importante projeto. lnformou que na
Francisco Torquato sempre tem gente fazendo a prática de esportes, dizer que é
problema para cidade, não significa nada. Lembrou que na FINCEAP o centro é todo
interditado. Relatou que havia tido concurso agora e porque não colocaram gente
para trabalhar se o DEMUTRAN é ineficiente? Então, não ver empecilho em fechar
uma rua dia de domingo por quatro horas. Afirmou que votaria contra, pois a
justificativa não é conveniente. A Vereadora JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE
OLIVEIRA: Cumprimentou os nobres pares e público presente. Falou que todos são
testemunhas de que a lei sancionada nesta cidade, além do ciclismo e vários outros
esportes, pois disse que valorizava o esporte e sempre no horizonte positivo, inclusive
quando a Governadora fez o recapeamento asfáltico na São João, asfaltou o São
Benedito, e no momento do asfalto do Joaquim Torquato, ela colocou uma indicação
e Íez um vídeo pedindo que garantisse a faixa para o ciclismo. E informou ao poder
Executivo disse que em relação ao SAMU não acata a observaçáo. Disse ainda que
com a municipalizaçáo do trânsito tem sim que aumentar o efetivo de trabalho no
trânsito, pois o trânsito em Pau dos Ferros é um problema muito sério. Que só iria
votar a favor do veto sobre essas duas questões, sobre o desvio do fluxo da
independência e por causa do escoamento de várias cidades da região. Vereadora
ZÊUA MARIA LEITE: Cumprimentou os nobres pares e público presente. Disse ter
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ouvido a todos os nobres colegas e parabenizou ao vereador ALEXSANDER
MAGNUS NUNES ROCHA (LEKA FRENTISTA) e falou que era uma questão da
gestão e que realmente foi da oposição, determinar o VETO, que ver a falta de
consciência dos colegas, pois aqui mostra para uma sociedade, o valor e a
importância de que tem das atividades, onde vai contemplar a sociedade. lnformou
que não ver o fluxo de carretas por aquela avenida dia de domingo. Disse ser só uma
questão de pirraça do poder executivo com a oposição e quem perde é a sociedade,
Que se surpreendeu onde o poder executivo pregou nas praças públicas, que iria
transformar Pau dos Ferros. Que a mesma não viu mudança nenhuma. E o que se
pede a favor do Povo de Pau dos Ferros, vetam o projeto. Então, pediu que
utilizassem a consciência e votassem contra esse veto.

O Presidente JOSÉ ALVES BENTO (GALEGO DO ALHO) colocou o veto em votação,
onde foi aprovado por seis votos. Por seguinte, o Presidente da Casa encerrou a 3a

Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e três, e para constar, eu, Francisca
Itacira Aires Nunes, Vereadora/1a Secretária da Mesa Diretora da Câmara Municipal,
lavrei a presente ata, mediante assessoramento de Juliane Kelly Benevides França,
na condição de Assistente da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais
vereadores e vereadoras presentes, mediante lista de presença dos vereadores e
vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença das Sessões dessa Casa
Legislativa.

Pau dos Ferros, 07 de Junho de

José A Bento Francisca ira Aires Nunes
idente 1a Secretária
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